

15.)

ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. november 28-ÁN tartandó ülésére
„igazgatási szünet elrendelése” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. 232. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el.

A 2024. év végi ünnepekhez és munkarendváltáshoz kapcsolódóan december 24-29-ig 6 egymást követő munkaszüneti nap lesz, így ezen héten csak december 23-a minősül munkanapnak. Az év utolsó két napja (dec. 30., 31.) munkanap, de az újévet figyelembe véve ezen a héten is 3 ünnepnap, illetve munkaszüneti nap lesz. Az Ünnepek környékére minden dolgozónk tartalékolt szabadságot, hiszen ezt az időszakot mindnyájan szeretnénk lehetőség szerint családi körben eltölteni. A 2025. január 2-ai, 3-ai munkanapokon még tanítási szünet van, így a kisgyermekes szülőknek a felügyelet megoldása is gondot jelent.

Az elmúlt évek gyakorlata alapján 2024-ben is élni szeretnénk az igazgatási szünet lehetőségével.

A meglévő szabadságot még ez évben ki kell adni, annak 2024-ra történő átvitele a munkáltató részéről csak kivételes esetben engedélyezhető.

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2024. december 23., 30., 31-ei, valamint a 2025. január 2-3-ai munkanapokra a Gárdonyi Polgármesteri Hivatalban rendeljen el igazgatási szünetet. Az igazgatási szünet időtartama alatt természetesen biztosítjuk az anyakönyvi ügyeletet, valamint a Kormányhivatalból, felügyeleti szervektől érkezett megkeresések figyelemmel kísérését, teljesítését, továbbá a rendkívüli események bekövetkezésekor szükséges intézkedések megtételét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a fent leírtak alapján fogadja el az alábbi határozatot!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gárdonyi Polgármesteri Hivatalban a 2024. december 23., 30., 31-ei, valamint a 2025. január 2-3-ai munkanapokra igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy a lakosság megfelelő tájékoztatásáról gondoskodjon.

Felkéri továbbá, hogy az igazgatási szünet időtartama alatt biztosítsa az anyakönyvi ügyeletet, a felettes szervektől érkezett megkeresések figyelemmel kísérését, teljesítését, valamint a rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges, továbbá a halaszthatatlan intézkedések megtételét.

Határidő lakosság tájékoztatására: 2024. december 13.

Felelős: Jankovics Zoltánné jegyző

Gárdony, 2024. november 13.


Jankovics Zoltánné
jegyző